



ZKO ČESKÁ TŘEBOVÁ
JAVORKA

Fitmin
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

DOG™
T R A C E



CHS NIOX

Speciál Německých ovčáků v OB

Česká Třebová - Javorka - 7. 6. 2025

*Výsledky Speciálu NO je možné započítat do Seriálu OB Javorka jako start v JZ OB.
Po druhé (podzimní) soutěži budou zvlášť vyhodnoceny týmy startující v obou soutěžích
a ti s nejvyšším bodovým součtem z obou závodů v každé kategorii odměnění **cenou**
partnera ZKO Javorka.*

Místo konání: Travnatý areál ZKO 648 ČT Javorka, U Semanína 70, Česká Třebová
K dispozici parkovací plocha, odkládací kotce, klubovna s občerstvením.

Harmonogram bude upřesněn po uzávěrce přihlášek, uveden na webu Kynologie Javorka - ZKO č. 648 Česká Třebová Javorka a rovněž s pořadím cviků rozeslán účastníkům.

Otevřené třídy: OB-Z, OB 1, OB 2, OB 3 (kapacita soutěže: 10 týmů)

Rozhodčí / stewardi: Anička Musilová / Iveta Skalická, Jana Šuláková

Vedoucí akce : Iveta Skalická, info mobil: 608 17 99 43, mail: iveska@centrum.cz

Startovné : člen / nečlen Klubu OB - 550,- Kč / 680,- Kč

Platby převodem na BÚ : 2300490493 / 2010
(do poznámky: **Jméno závodníka + NO + závodní třída**)

Uzávěrka: 1. 6. 2025 nebo do naplnění kapacity. Přihlašování přes přiloženou přihlášku Google.
Přihlášky budou akceptovány až po úhradě startovného. Při neúčasti se startovné nevrací.

Ceny : Vítězné týmy obdrží poháry. Generální sponzor zajišťuje ceny pro všechny účastníky.
Ceny Seriál OB: Vítězné týmy obdrží pohár a cenu hlavního partnera ZKO Javorka.

Podmínky účasti:

Každý tým musí při prezenci předložit Výkonnostní knížku Klubu Obedience, bez ní lze startovat pouze neoficiálně.
Identifikace psů bude provedena ihned po ukončení výkonu.

Přihlášením psovod souhlasí s dodržováním propozic akce, Soutěžního řádu a ZŘ Obedience platného od 1.1.2025.
Účastníci jsou povinni dodržovat ustanovení zákonů na ochranu zvířat proti týrání a ustanovení zákona o veterinární péči.

Psi musí být klinicky zdraví. Při prezentaci nutno předložit očkovací průkaz s platnou vakcinací – vzteklina, psinka, parvoviroza .

Háravé feny se akce mohou zúčastnit **pouze po dohodě s pořadatelem.**